

富强 民主  
文明 和谐  
自由 平等  
公正 法治  
爱国 敬业  
诚信 友善

# 文明城市咱的家



岐山县——

## 让幸福家园“靓”起来

本报记者 李晓菲



益店镇宋村村民开展村庄清洁行动

清洁家园，向美而行。连日来，岐山县立足本县实际，集中资源、以点带面，扎实推进全域村庄清洁行动，以干净整洁有序人居环境迎接新春佳节，让美丽乡村“颜值”再提升。

近日，走进岐山县蒲村镇蒲村村新时代文明实践广场，村规民约卷轴、社会主义核心价值观等墙绘映入眼帘；步入村庄，街道宽敞整洁，农户庭院窗明几净。“这几天全村人都行动起来，打扫街道，清理门前屋后的杂草及杂物，绝不留任何卫生死角。大家之所以热情高涨，是县上持续开展农村人居环境整治提升带来的效果，环



蒲村镇蒲村村的垃圾分类集置点

境变好了，老百姓生活也滋润了，更有幸福感。”看着焕然一新的村貌，村党支部书记邢宝

恩说起村里的变化滔滔不绝。他说，自全面开展农村人居环境整治以来，村容村貌发生了很大的变化，现在村里主干路平整通畅，村民家门前修筑了花坛，栽上了绿植，

种上了各色鲜花，风景格外美丽，村民们对农村人居环境整治带来的变化赞不绝口，2023年他们还荣获了宝鸡市“美丽宜居示范村”称号。

蒲村村的环境治理工作只是岐山县推进农村人居环境整治的一个缩影。近年来，岐山县把农村人居环境整治作为乡村振兴的重要任务，突出群众的主体地位，将农村人居环境整治纳入村规民约，建立农村人居环境整治“红黑榜”，积极开展“美丽庭院”创建等活动，不断激发群众参与人居环境整治的主动性和自觉性。同时，该县通过抓好宣传动员、人员整合、设施配备和经费保障“四个”到位，建立包抓考核机制、清运监管机制和通报奖惩机制“三项”机制，落实活动载体、治理重点、厕所革命、河沟清淤、项目建设“五项”措施，积极开展农村人居环境整治。

如今全县各村组道路硬化、村村通车、路灯点亮、农户门前“三季有花、四季常绿”基本实现，人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升。全域村庄清洁行动开展以来，全县累计发动干部群众投工投劳3595人次，清洁农村生活垃圾720.6吨，清理村内沟渠125.78公里，清理畜禽粪污等农业生产废弃物148.5吨，岐山人民将以焕然一新的村容村貌喜迎新春佳节的到来。

逐梦沃野绘画卷，美丽乡村看今朝。一个个有形有魂的美丽乡村正在崛起，一幅幅“有产业、有颜值、有活力”的美好画卷必将在岐山大地徐徐展开。

### 村庄清洁在行动 干干净净迎新春



赵会科(右)书写春联

本报讯(记者 麻雪)2月1日，市文联的多位书法家走进渭滨区渭工路社区，开展“我们的节日·春节”2024市文联“送春联进万家”志愿服务活动，让广大居民和社区工作者切身感受到了浓浓的中华优秀传统文化气息。

当天，市文联组织我市书法家赵会科、张鹏洲、王宝



志愿服务活动现场

## 喜庆墨香送祝福

市文联组织书画家开展“送春联进万家”活动

健、刘云、任昱虎来到渭工路社区，为辖区居民和社区工作者现场书写春联200余副，“福”字100余个，营造了欢乐祥和的节日氛围。当天

午，中国书法家协会会员、曾荣获中国书法最高奖“兰亭奖”的赵会科应邀来到宝鸡日报社，为辛苦工作的党报工作者义务书写春联、福字，

以翰墨作品向党报工作者致以新春的祝福。

据了解，市文联将在春节前夕举行8场“送春联进万家”志愿服务活动。在市文联的带动下，市书协、市美协、市书画家协会等7个书画类协会的艺术师也将来到基层社区和有关单位，在春节前开展30多场送春联活动。

本报讯(记者 王怀宇)

2月1日，陈仓区2024年迎新消费系列活动在宝鸡国际会展中心启动。本次活动由陈仓区政府举办，为期24天，提供2000余种商品，还有各种文艺表演，让广大群众度过一个欢乐祥和、年味满满的新春佳节。

据介绍，本次活动消费场景涵盖会展中心、奥莱小镇、各大商超、宾馆酒店、汽车销售企业、加油站等多个地点，共有日用百货、特色美食、服饰百货、农副产品、汽车等2000余种商品；同时

陈仓区2024年迎新消费系列活动启动

## 2000余种年货供市民挑选

还将举办丰富多彩的文艺演出，具有持续时间长、促销力度大、精彩活动多的特点。

在当天的活动现场记者看到，漂亮的彩门高高竖起，成排的大红灯笼烘托出迎新春的喜悦气氛，促销声此起彼伏。众多市民在各种各样的销售点前驻足，仔细选购年货(见右图)，有的大包小包满载而归。



## 激活“邻聚力” 便民“零距离”

渭滨金渭路社区举办“迎新春 年货大集市”活动



本报讯(甘泉)2月1日，渭滨区金陵街道金渭路社区联合多家单位，在市区巨一广场举办了金渭路社区2024年“迎新春 年货大集市”活动(见上图)，让社区居民在家门口感受到了更好的便民服务。

金渭路社区发动辖区内的爱心商家、热心业主、志愿者等积极参与，通过名家对联进社区、特产年货大促销、家电大展销、冬季衣物免费护理、旧家电上门检测、全屋甲醛上门检测等多

样化活动的开展，全面激活“邻聚力”，实现便民“零距离”，切实提升居民和新业态新就业群体的生活满意度和幸福感。

活动现场，商家搭起帐篷摆摊叫卖，居民有序选购年货，洋溢着浓浓的春节气息。活动期间，金渭路社区组织开展了舞龙、舞狮、大秧歌、秦腔等精彩表演，为集市活动提升了人气。主办方还为社区部分低收入居民发放了米面油等生活慰问品。

金台区卧龙寺街道

## 爱心“礼包”送给特殊群体



本报讯(记者 王菁)2月1日，金台区卧龙寺街道联合爱心企业开展“情送温暖 家心永同行”关爱残疾人慰问活动(见上图)，为辖区10名残疾人送去新春祝福。

在活动中，卧龙寺街道工作人员和爱心企业职工来到辖区龙丰苑小区、光明小区及盛世花园一期等小区，为残疾人群体送去米、

面、油及带有福字的新年挂历等慰问品，并鼓励他们保重身体，保持乐观心态，勇敢面对生活，让更多困难残疾人群体感受到来自社会各界的温暖。“收到爱心‘礼包’，我感到满满的幸福感。今后，我会尽自己所能，多做一些力所能及的事为社会作贡献。”龙丰苑小区居民杨大妈说。

## 房产处置公告

市国资委新建路48号院5套房产处置，挂牌价分别为7.6743万元、6.2332万元、7.2914万元、8.6164万元、8.4025万元，保证金均为2万元。自2024年2月1日起

至2024年2月7日止。联系人：齐经理 13992769354。标的详情请登录http://www.bjzncq.com/ 宝鸡正能产权交易服务中心有限公司

## 挂失 以下证件遗失，现声明作废。

\*王启超丢失身份证，号码为：610303198510260415。

\*邢思贤丢失毕业证，号码为：108091201905001372。

\*邢思贤丢失学

士学位证书，号码为：1080942019100494。

\*赵晓霞丢失宝鸡聚丰房地产开发(集团)有限公司收款收据二张，号码分别为：7434959、7434893。